

Загальна позитивна динаміка по КП «Водоканал м. Ужгорода» за 2017 рік

➤ Підприємство знизило витрати електроенергії порівняно з 2016р. - по активній електроенергії **на 706,7 тис.кВт*год**, а по реактивній електроенергії - на **454,1 тис.кВар*год**, що в грошовому еквіваленті складає близько 1776 тис.грн.

➤ За вказаний період середня заробітна плата по підприємству **зросла на 26,5 % і склала 5016 грн.;**

➤ Передбачені заходи інвестпрограмою на 2017р. за рахунок амортизаційних відрахувань на загальну суму – 4020 тис. грн. виконано на 3135 тис. грн., що у відсотках склало 78%. Проведені наступні заходи по підприємству:

- ✓ *Капітальний ремонт покриття будівлі насосно-повітродувної станції КОС;*
- ✓ *Модернізація насосного обладнання з монтажем системи управління на КНС-4 по вул. Загорській, що дасть можливість зменшення енергоспоживання;*
- ✓ *Заміна амортизованих хлораторів на НФС і на водозаборі "Минай";*
- ✓ *Модернізація насосного обладнання НФС-II підйому НФС-I з установкою частотного перетворювача та заміною запірної арматури*
- ✓ *Модернізація насосного обладнання свердловинна в/з «Минай» в комплексі з приладами керування - придбано та змонтовано 4 шт. насосних агрегатів з приладами керування з запланованих 6 шт. 2 шт. необхідних насоси були придбані замовниками за рахунок пайової частки на розвиток інфраструктури міста.*

➤ Виконання «Програми фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород на 2016-2017 роки» – за 2017р. освоєно кошти надані з міського бюджету на суму – **3472 тис. грн.**

➤ Погашення податкового боргу з податку на прибуток та частки прибутку, що підлягає сплаті до місцевого бюджету, на суму 5000 тис. грн. за рахунок фінансування з міського бюджету на поповнення статутного фонду підприємства;

➤ Погашення на суму 1717,8 тис. грн. дебіторської заборгованості по КП «Ужгородтеплокомуненерго» за рахунок різниці в тарифах.

➤ З початку року підприємством ліквідовано: 1074 аварійних витоків на водопровідних мережах та 2561 засмічень на каналізаційних мережах.

➤ Поточний ремонт обладнання каналізаційних очисних споруд дало змогу забезпечити роботу очисних споруд для очистки стічних вод.